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HAms: Cepreit
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2007 21:30:08

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2007 21:30:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70126/answer/70127




BE3 OBCJIEIOBAHUSA TUATHO3 [TOCTABUTH HEBO3MOXKHO. OBPATUTECH B JIPYT O
LIEHTP, K IPYT'OMY BPAYY [IJI4d OBECJIEHOBAHUA. ITPOCTBHIE OBECJIENOBAHUA HE CTOAT
TAK JOPOTO. IJI HAYAJIA HEOBXOIUMO ITPOCTOM MA3OYEK M3 YPETPHI UCCJIEIOBATb.



